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Montez sur un Rouleau 
Vibrant Tandem 

Ride-On Vibrating Tandem Roller

Spécifications Techniques / Technical Specifications PDR1200i Unité / Unit

Poids / Weight

Poids de transport  / Transportation Weight 3000 kg

Poids de transport sans ROPS / Transportation Weight w/o ROPS 2950 kg

Poids opérationnel  / Operating Weight 3300 kg

Poids statique / Static Weight 12,5 kg/cm

Système de Mouvement / Movement System

Propulsion  / Propulsion Hydrostatique / Hydrostatic -

Vitesse de fonctionnement sans vibration / Operating Speed w/o vibration 0 - 10 km/h

Vitesse de fonctionnement avec des vibrations (max)  / Operating speed with vibration 6,4 km/h

........ / Gradeability ( with vibration - w/o vibration) 25 - 30 %

Système de vibration/  / Vibration System

Propulsion  / Propulsion Hydrostatique  / Hydrostatic -

Force centrifuge (avant-arrière)  / Centrifugal Force ( front-back) 25 - 25 kN

La fréquence /Frequency 52 Hz

Amplitude / Amplitude 0,5 mm

Système de Direction  / Steering System

Type / Type Hydraulique  / Hydraulic -

Propulsion / Propulsion Hydrostatique Orb. / Hydrostatic Orb. -

Angle de braquage /Turning Angle (±) 30 º

Angle d’oscillation / Oscillation Angle (±) 12 º

Rayon de braquage intérieur / Inner Turning radius 2500 mm

Rayon de braquage extérieur / Outher turning radius 3700 mm

Système de freinage / Broke System

Frein de service / Service Brake Hydraulique  / Hydraulic -

Frein de parc / Parking Brake Hydromécanique / Hydromechanic -

Dimensions du tambour / Drum Dimensions

Largeur du tambour / Drum width 1200 mm

Diamètre du tambour / Drum Diameter 700 (±5) mm

Épaisseur de la paroi du tambour  / Drum wall tickness 18 (±1) mm

Compactage / Compaction

La zone de compactage / Compaction Area 7000 m²/h

Dimensions de transport / Transportation Dimensions

Longueur (avec ROPS) / Length ( with ROPS) 2700 mm

Longueur (sans ROPS) / Length ( without ROPS) 2500 mm

Largeur / Width 1340 mm

La taille / Height 1800 mm

Hauteur avec ROPS / Height with ROPS 2900 mm

Capacité des réservoirs / Tank Capacities

Rréservoir d’eau  / Water Tank 230 lt

Cuve à mazout / Oil Tank 50 lt

Réservoir d’essence / Fuel Tank 62 lt

PDR1200i a d’excellentes performances en particulier de 

travailler dans des espaces étroits et aussi il a une grande 

maniabilité et la performance économique, il a le choix parfait 

pour l’asphalte compactage pour les parcs de stationnement, les 

parcs automobiles, d’étalement et de rapiéçage emplois.

PDR1200i has excellent performance especially working in 
narow spaces and also it has high maneuverability and econom-

ical performance, It has perfect choice for asphalt compaction 
for parking lots, autoparks, spreeding and patching jobs.

Groupe de compactage / Compaction Group

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur / Please ask for the alternative engine options
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Marchez Derrière 
Vibrants Rouleaux Tandem 

Walk Behind Vibrating Tandem Rollers

PDR Series Rollers dispose d'un design épuré qui permet de travailler à des espaces 

étroits et convient à une large gamme de sols et de l'asphalte compactage des 

applications. Avec l'utilitaire de modèle de certificat PDR Series fournit une solution 

économique et de longue durée avec un excellent

technique de compactage.

PDR Series Rollers features a streamlined design that allows to work at narrow spaces 
and suitable for a wide range of soil and asphalt compaction applications. With Utility 

Model Certificate PDR Series provides economic and long-life solution with excellent 
compaction technique.

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PDR600 PDR600S Unité / Unit

Dimensions de transport /  Transportation Dimensions (WxLxH) 830X1220X1870 830X1220X1870 mm

Poids de transport / Transportation Weight 583 617 kg

Largeur du tambour / Drum Width 600 600 mm

Rréservoir d’eau / Water Tank 32 32 lt

Cuve à mazout / Oil Tank 32 32 lt

Force centrifuge / Centrifugal Force 20 20 kN

Vitesse (avant-arrière) / Speed ( Forward- Back) 2,6 2,6 km/h

Pente franchissable / Gradeability 40 40 %

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine

Diesel / Diesel
7.5 HP *

Diesel / Diesel
7.5 HP

Démarreur électrique * 
Electric Starter *

-

Réservoir d’essence / Fuel Tank 4,3 4,3 lt

Consommation de carburant / Fuel Consumption 1,7 1,7 lt/h

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

(Joystick Kontrol)  / (Joystick Control) 
PDR650

Unité / Unit

Dimensions de transport /  Transportation Dimensions (WxLxH) 700X1300X1800 mm

Poids de transport / Transportation Weight 720 kg

Largeur du tambour / Drum Width 650 mm

Rréservoir d’eau / Water Tank 40 lt

Cuve à mazout / Oil Tank 25 lt

Force centrifuge / Centrifugal Force 15 kN

Vitesse (avant-arrière) / Speed ( Forward- Back) 2,9 km/h

Pente franchissable / Gradeability 42 %

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine Diesel / Diesel, 7.5 HP
Démarreur électrique * / Electric Starter  * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 4,3 lt

Consommation de carburant / Fuel Consumption 1,7 lt/h

Proche de zéro / Approaching Zero
* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur  / Please ask for the alternative engine options

Groupe de compactage  / Compaction Group

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur / Please ask for the alternative engine options

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values



Katalogda yer alan ürünler teknik ve görsel açıdan farklılık gösterebilir. 
Catalogue de Produits 
Product Catalog 8

Marchez Derrière Vibrant (proche de zéro)

Rouleaux Tandem

Walk Behind Vibrating (Approaching Zero) 
Tandem Rollers

Spécifications Techniques  
Technical Specifications

PDR600Z PDR650Z PDR700Z Unité / Unit

Dimensions de Transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 660x1170x1900 700x1170x1900 750x1170x1900 mm

Poids de transport / Transportation Weight 660 722 760 kg

Largeur du tambour / Drum Width 600 650 700 mm

Rréservoir d’eau / Water Tank 40 40 40 lt

Cuve à mazout / Oil Tank 25 25 25 lt

Force centrifuge / Centrifugal Force 20 20 20 kN

Vitesse (avant-arrière) 
Speed ( Forward- Back) 2,9 2,9 2,9 km/h

Pente franchissable / Gradeability 40 40 40 %

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine Diesel, 7.5 HP *
Diesel 7.5HP *

Diesel, 7.5 HP *
Diesel 7.5HP *

Diesel, 7.5 HP *
Diesel 7.5HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 4,3 4,3 4,3 lt

Réservoir d’essence / Fuel Consumption 1,7 1,7 1,7 lt/h

Groupe de compactage / Compaction Group

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options
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Compacteurs de plaque d’essence 

Gasoline Plate Compactors

Série PTK ont mis la haute performance et la durabilité, dans des espaces confinés tels 

que les trottoirs, voie piétonne, les égouts, la construction de ponts, à côté de structures, de 

bordures et culées.

PTK series have set the for high performance and durability, in confined areas such as 
sidewalks, pedestrian way, sewers, bridge construction, next to structures, curbs and 

abutments.

Spécifications Techniques  
Technical Specifications

PTK15/45B PTK18/40B Unité  / Unit

Dimensions de transport  
Transportation Dimensions (WxLxH) 450x800x600 470x690x720         mm

Poids de Transport 
Transportation Weight 96 89 kg

Dimensions de la Plaque  
Plate Dimensions (WxL) 45x60 40x64 cm

Rréservoir d’eau / Water Tank 12 - lt

Vitesse / Speed 25 22 m/min

Force centrifuge / Centrifugal Force 15 18 kN

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 5.5 HP *
Gasoline, 5.5 HP *

de l’essence, 5.5 HP *
Gasoline, 5.5 HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 3,6 3,6 lt

Consommation de carburant  / Fuel Consumption 1,4 1,4 lt/h

Spécifications Techniques
Technical Specifications

PTK26/50B PTK35/60B Unité  / Unit

Dimensions de transport  
Transportation Dimensions (WxLxH) 500x800x600 600x850x750 mm

Poids de Transport 
Transportation Weight 104 149 kg

Dimensions de la Plaque  
Plate Dimensions (WxL) 50x60 60x74 cm

Rréservoir d’eau / Water Tank 12 - lt

Vitesse / Speed 25 25 m/min

Force centrifuge / Centrifugal Force 26 35 kN

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 6.5 HP *
Gasoline, 6.5 HP *

de l’essence, 9 HP *
Gasoline, 9 HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 3,6 6 lt

Consommation de carburant  / Fuel Consumption 1,7 2,4 lt/h

Groupe de compactage  / Compaction Group

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options
* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur.  / Please ask for the alternative engine options

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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Série PTK ont mis la haute performance et la durabilité, dans des espaces confinés tels 

que les trottoirs, voie piétonne, les égouts, la construction de ponts, à côté de structures, de 

bordures etculées.

PTK series have set the for high performance and durability, in confined areas such as 

sidewalks, pedestrian way, sewers, bridge construction, next to structures, curbs and 

abutments.

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PTK18/40D Unité / Unit 

Dimensions de transport / Transportation Dimensions (WxLxH) 470x690x720 mm

Poids de transport  / Transportation Weight 105 kg

Dimensions de la plaque / Plate Dimensions (WxL) 40x64 cm

Vitesse / Speed 22 m/min

Force centrifuge / Centrifugal Force 18 kN

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine Diesel, 4.8 HP * / Diesel, 4.8 HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 3 lt

Consommation de carburant  / Fuel Consumption 1,1 lt/h

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PTK26/50D PTK35/60D Unité / Unit 

Dimensions de transport / Transportation Dimensions (WxLxH) 500x830x700 600x850x750 mm

Poids de transport  / Transportation Weight 136 162 kg

Dimensions de la plaque / Plate Dimensions (WxL) 50x60 60x74 cm

Vitesse / Speed 25 25 m/min

Force centrifuge / Centrifugal Force 26 35 kN

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine Diesel, 7.5 HP *   
Diesel, 7.5 HP *

Diesel, 7.5 HP * 
Diesel, 7.5 HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 4,3 4,3 lt

Consommation de carburant  / Fuel Consumption 1,7 1,7 lt/h

Groupe de compactage  / Compaction Group

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur.  / Please ask for the alternative engine options

Compacteurs à plaque diesel

Diesel Plate Compactors

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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Compacteurs 
Réversibles

Reversible 
Compactors

Spécifications Techniques 
Technical Specifications 

PRK20/45B PRK20/45D Unité / Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 435x1130x920 435x1130x1020 mm

Poids de transport  
Transportation Weight 165 183 kg

Dimensions de la plaque
Plate Dimensions (WxL) 43.5x70 43.5x70 cm

Force centrifuge / Centrifugal Force 27 27 kN

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 6.5 HP * 
 Gasoline, 6.5 HP * 

de l’essence, 7.5 HP *
Diesel, 7.5 HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 3,6 4,3 lt

Consommation de carburant ı / Fuel Consumption 1,7 1,7 lt/h

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur.  / Please ask for the alternative engine options

 Groupe de compactage  / Compaction Group
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Fouloir Damage

Tamping 
Rammer

PTR Série Bourrage Ram-
mers fait de bonnes affaires 

avec l’efficacité de compres-
sion élevé dans les zones 

étroites.
PTR Series Tamping 

Rammers makes good 
business with high 

compression efficiency in the 
narrow areas

Groupe de compactage / Compaction Group

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PTR60 PTR70 Unité / Unit

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 400x750x1100 400x750x1100 mm

Poids de transport  / Transportation Weight 72 74 kg

Dimensions de la plaque / Plate Dimensions (WxL) 28x33 28x33 cm

Force centrifuge  / Centrifugal Force 13,6 14,5 kN

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 3 HP
Gasoline, 3 HP

de l’essence , 3 HP
Gasoline, 3 HP -
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Machines de Coupe 
Essence Asphalte-Béton

Gasoline Asphalt 
Concrete Cutting Machines

Machines de Coupe 
Diesel Asphalte-Béton 

Diesel Asphalt –Concrete 
Cutting Machines

Machines de Découpe d’Asphalte-Béton  / Asphalt-Concrete Cutting Machines

Spécifications Techniques
Technical Specifications

PD10B PD13B PD15B
Unité 
Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 590X1070X1050 620X920X1030 590X1120X1050 mm

Poids de transport / Transportation Weight 147 106 152 kg

Diamètre lame / Blade Diameter 300-450 300-450 300-450 mm

Profondeur de coupe / Cutting Depth 150 150 150 mm

Vers l’avant / Forward Manuel
Manual

Manuel
Manual

Semi-Automatique 
Semi - Automatic -

Système d’immersion lame  
Blade Immersion System

Mécanique 
Mechanical

Mécanique
Mechanical

Mécanique
Mechanical -

Rréservoir d’eau / Water Tank 40 40 40 lt

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 13 HP * 
Gasoline, 13HP * 

de l’essence,  13 HP *
Gasoline, 13HP *

de l’essence, 13 HP *
Gasoline, 13HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 6,5 6,5 6,5 lt

Réservoir d’essence / Fuel Consumption 3,5 3,5 3,5
lt/h
lt/h

Spécifications Techniques
Technical Specifications

PD10D PD15D PD20DH PD20DL
Unité 
Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 590X1070X1050 590X1120X1050 850x1300x1050 850x1300x1050 mm

Poids de transport / Transportation Weight 184 195 325 310 kg

Diamètre lame / Blade Diameter 300-450 300-450 400-700 400-700 mm

Profondeur de coupe / Cutting Depth 150 150 240 240 mm

Vers l’avant / Forward Manuel
Manual

Semi-Automatique 
Semi - Automatic

Semi-Automatique 
Semi - Automatic

Semi-Automatique 
Semi - Automatic -

Système d’immersion lame  
Blade Immersion System

Mécanique
Mechanical

Mécanique
Mechanical

Hydromécanique
Hydro Mechanic

Hydromécanique
Hydro Mechanic -

Rréservoir d’eau / Water Tank 40 40 45 45 lt

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine Diesel, 12 HP *
Diesel, 12HP * 

Diesel, 12 HP *
Diesel, 12HP *

Diesel, 23 HP *
Diesel, 23HP *

Diesel, 23 HP *
Diesel, 23HP * -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 5,5 5,5 7 7 lt

Réservoir d’essence / Fuel Consumption 2,7 2,7 4,2 4,4 lt/h

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options * s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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Spécifications Techniques  
Technical Specifications

PD20DTH PD20DTL PD30DH PD30DL PD30DTH PD30DTL PD40DT PD50DT Unité / Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 700x1370x1150 700x1370x1150 850x1430x1200 850X1430X1200 830X1750X1450 830x1750x1450 1150x2750x1650 1300x3200x1700 mm

Poids de transport / Transportation Weight 380 370 545 400 645 500 1173 1335 kg

Diamètre lame / Blade Diameter 400-600 400-600 500-900 500-900 500-900 500-900 800-1200 900-1400 mm

Profondeur de coupe / Cutting Debth 200 200 340 340 340 340 450 520 mm

Vers l’avant / Forward Entièrement  Automatique 
Full Automatic

Entièrement Automatique 
Full Automatic

Semi-Automatique  
Semi - Automatic

Semi-Automatique  
Semi - Automatic

Entièrement 
Automatique 

Full Automatic

Entièrement 
Automatique 

Full Automatic

Entièrement 
Automatique 

Full Automatic

Entièrement 
Automatique 

Full Automatic
-

Lame système Immersion / Blade Immersion System Electrohydraulique 
ElectroHydraulic

Electrohydraulique 
ElectroHydraulic

Hydromécanique 
HydroMechanic

Hydromécanique 
HydroMechanic

Hydraulique
Hydraulic

Hydraulique
Hydraulic

Hydraulique
Hydraulic

Hydraulique
Hydraulic -

Rréservoir d’eau / Water Tank - - 45 45 - - - - lt

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine Diesel, 23 HP
Diesel, 23HP

Diesel, 23 HP
Diesel, 23HP

Diesel, 38 HP
Diesel, 38HP

Diesel, 28 HP
Diesel, 28HP

Diesel, 38 HP
Diesel, 38HP

Diesel, 28 HP
Diesel, 28HP

Diesel, 58 HP
Diesel, 58HP

Diesel, 76 HP
Diesel, 76HP -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 7 7 10 10 10 10 50 75 lt

Consommation de carburant / Fuel Consumption 4,2 4,4 7,9 5,8 7,9 5,8 11,9 15,9 lt/h

Machines de Découpe d’Asphalte-Béton  / Asphalt-Concrete Cutting Machines

PD Série béton-asphalte machines de découpe dispose d’une ergonomie unique 

et qui permet une vitesse de coupe élevée et une utilisation facile pour tous les 

types de béton et d’asphalte sol.

PD Series concrete-asphalt cutting machines features a unique and ergonomic 
that allows high cutting speed and easy use for every type of concrete and 

asphalt ground.

Machines de Coupe 
Diesel Asphalte-Béton 

Diesel Asphalt–Concrete  
Cutting Machines

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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Machines de découpe 
d’asphalte-béton électrique 

Electrical Asphalt–Concrete 
Cutting Machines

Spécifications 
Techniques 
Technical 
Specifications

PD10E PD15E PD20E PD30E PD40E
Unité 
Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 590x1070x1050 590X1120X1050 850x1300x1050 850x1400x1050 950x1900x1470 mm

Poids de transport
Transportation Weight 163 169 356 415 600 kg

Diamètre lame
Blade Diameter 300-450 300-450 400-700 500-900 800-1200 mm

Profondeur de coupe
Cutting Depth 150 150 240 340 450 mm

Vers l’avant / Forward Manuel
Manual

Semi-automatique
Semi - Automatic

Semi-automatique
Semi - Automatic

Semi-automatique
Semi - Automatic

Semi-automtique
Semi - Automatic -

Lame système Imersion 
Blade Immersion System

Mécanique 
Mechanical

Mécanique 
Mechanical

hydromécanique
HydroMechanic

hydromécanique
HydroMechanic

hydromécanique
HydroMechanic -

Rréservoir d’eau 
Water Tank 40 40 45 45 115 lt

Moteur / Engine

380V, Electrique, 
7.5 kW

380V, Electrical, 
7.5kW

380V, Electrique, 
7.5 kW

380V, Electrical, 
7.5kW

380V, Electrique, 
15 kW

380V, Electrical, 
15kW

380V, Electrique, 
22 kW

380V, Electrical, 
22kW

380V, Electrique, 
30 kW

380V, Electrical, 
30kW

-

Machines de découpe d’asphalte-béton  / Asphalt-Concrete Cutting Machines

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options
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Tours d’éclairage

Gasoline-Diesel Lighting Towers

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PK4022LDW PK4022GRV
Unité 

Unit

Moteur  / Engine Diesel / Diesel Diesel / Diesel -

Générateur d’énergie / Generator Power 10 8 kVA

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 1300x4700x1900 1300x4700x1900 mm

Poids de transport / Transportation Weight 788 750 kg

Tour altitude max.
Maximum Tower Altitude 9 9 m

Puissance de la lampe / Lamp Power 4x1000 Metal Halide 4x1000 Metal Halide W

Zone d’éclairage / Lighting Area 30400 (5 Lümen/m²)
30400 (5 Lumen/m2)

30400 (5 Lümen/m²)
30400 (5 Lumen/m2) -

Système de levage / Lifting System Mécanique
Mechanical

Mécaniquek
Mechanical -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 90 75 lt

Consommation de carburant 
Fuel Consumption 1,6 1,8 lt/h

Spécifications 
Techniques 
Technical 
Specifications

PK4025C PK4025S PK4500GRV PK4500LDW
Unité

Unit

Moteur  / Engine Diesel / Diesel Diesel / Diesel Diesel / Diesel Desel / Diesel -

Générateur d’énergie 
Generator Power 9,5 9,5 8 10 kVA

Dimensions de transport 
Transportation 
Dimensions (WxLxH)

1230X3950X2420 1230X3950X2420 1360x3000x1700 1360x3000x1700 mm

Poids de transport 
Transportation Weight 690 700 800 840 kg

Tour altitude max.
Maximum Tower Altitude 9 9 9 9 m

Puissance de la lampe Lamp Power 4x1000 Metal Halide 4x1000 Metal Halide 4x1000 Metal Halide 4x1000 Metal Halide W

Zone d’éclairage 
Lighting Area

30400 (5 Lümen/m²)
30400 (5 Lumen/m2)

30400 (5 Lümen/m²)
30400 (5 Lumen/m2)

30400 (5 Lümen/m²)
30400 (5 Lumen/m2)

30400 (5 Lümen/m²)
30400 (5 Lumen/m2) -

Système de levage 
 Lifting System

Mécanique
Mechanical

Mécanique
Mechanical

Hydraulique 
Hydraulic

Hydraulique 
Hydraulic -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 25 25 75 90 lt

Consommation de carburant 
Fuel Consumption 3,4 3,4 2,1 1,6 lt/h

Équipements d’éclairage  / Lighting Equipments

Tours de lumière série PK sont votre partenaire
fiable dans l’éclairage des zones de travail grandes 
avec un design ergonomique, une installation facile 

et une faible consommation de carburant 

PK Series Light Towers are your reliable partner in 
the lighting of large working areas  with ergonomic 
design, easy installation and low fuel consumption

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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PK Serisi Işık Kuleleri ergonomik tasarımı, kolay kurulumu ve dü-
şük yakıt tüketimi ile büyük çalışma sahalarının aydınlatılmasında 
güvenilir iş ortağınız.

Tours d’éclairage

Gasoline-Diesel Lighting Towers

Tours de lumière série PK 

sont votre partenaire fiable 

dans l’éclairage des zones de 

travail grandes avec un design 

ergonomique, une installation 

facile et une faible consomma-

tion de carburant.

PK Series Light Towers are your 
reliable partner in the lighting of 
large working areas  with ergo-
nomic design, easy installation 
and low fuel consumption

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PK1600D PK1600B Unité / Unit

Moteur / Engine Diesel / Diesel de l’essence / Gasoline -

Générateur d’énergie / Generator Power 7,5 5,5 kVA

Poids de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 1100x1600x1850 1100x1600x1850 mm

Puissance de la lampe / Transportation Weight 420 350 kg

Puissance de la lampe / Lamp Power 4x400 Metal Halide 4x400 Metal Halide W

Tour altitude max  / Maximum Tower Altitude 6 6 m

Zone d’éclairage / Lighting Area 13000 (5 Lümen/m²) 
13000 (5 Lumen/m2)

13000 (5 Lümen/m²)
13000 (5 Lumen/m2) -

Équipements d’éclairage  / Lighting Equipments

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur  / Please ask for the alternative engine options
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éclairage  Balloon

Lighting Balloon

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PBL1000
Unité
Unit 

Dimensions de transport  Ballon
Transportation Dimensions (WxLxH) Ballon 220x220x900 mm

Dimensions de transport - Ballast
Transportation Dimensions (WxLxH) Ballast Box 135x140x330 mm

Dimensions de transport -Tripod
Transportation Dimensions (WxLxH) Tripod 300x240x1020 mm

Poids de transport Balloon / Transportation Weight Ballon 8,6 kg

Poids de transport -Ballast  / Transportation Weight Ballast Box 13,8 kg

Poids de transport -Tripod / Transportation Weight Tripod 18,8 kg

Hauteur de fonctionnement min.  / Operating Height Min. 2,7 m

Hauteur de fonctionnement max. / Operating Height Max. 6 m

Puissance de la lampe / Lamp Power 1x1000 Metal Halide W

Zone d’éclairage / Lighting Area 2800 (5 Lümen/m²) (Ø 60)
2800 (5 Lumen/m2) -

Diamètre Balloon / Ballon Diameter 1000 mm

PBL série ballon est indispensable 
d’espaces intérieurs et extérieurs avec 
l’aspect élégant, le poids léger et la 

capacité d’éclairage haute.

PBL Series Balloon is indispensable of 
indoor and outdoor spaces with elegant 
appearance, light weight and high lighting 
ability.

Équipements d’éclairage  / Lighting Equipments
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Truelles de puissance de 
l’essence 

Gasoline Power Trowels

Spécifications 
Techniques
Technical Specifications

PP700B PP900B5 PP900B6 PP1200B
Unité 
Unit

Dimensions de transport  
Transportation 
Dimensions (WxLxH)

750X1700X1035 1000x2050x1040 1000x2050x1040 1150x2250x1080 mm

Poids de transport
Transportation Weight 76 81 82 108 kg

Diamètre lame 
Blade Diameter 685 915 915 1070 mm

Moteur (DIN ISO 1585)
Engine

de l’essence 5.5 HP
Gasoline, 5.5HP

de l’essence, 5.5 HP
Gasoline, 5.5HP

de l’essence 6.5 HP
Gasoline, 6.5HP

de l’essence, 9 HP
Gasoline, 9HP -

Réservoir d’essence  
Fuel Tank 3,6 3,6 3,6 6 lt

Consommation de 
carburant 
Fuel Consumption

1,4 1,4 1,7 2,4 lt/h

Truelles de puissance de
électrique

Electrical Power Trowels 

Spécifications 
Techniques
Technical Specifications

PP601E PP700E PP900E PP1200E
Birim 
Unit

Dimensions de transport  
Transportation 
Dimensions (WxLxH)

620X620X810 750X1700X1035 1000x2050x1040 1150x2250x1080 mm

Poids de transport
Transportation Weight 38 82 86 108 kg

Diamètre lame 
Blade Diameter 685 915 1070 mm

Moteu/ Engine

220V, électrique 
1.1 kW

220V, Electrical, 
1.1 kW

380V, électrique, 
2.4-3.0 kW

380V, Electrical, 
2.4-3,0 kW

380V, électrique, 
2.4-3.0 kW

380V, Electrical, 
2.4-3,0 kW

380V, électriquei, 
3.7-4.5 kW

380V, Electrical, 
3.7-4,5 kW

-

Equipments béton  / Concrete Equipments

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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Machines de scarificateur
essence-électrique

Gasoline-Electrical Scarifier Machines

imaj

Spécifications Tecniques 
Technical Specifications

PZFB PZFE
Unité
Unit

Dimensions de transport
Transportation Dimensions (WxLxH) 430x800x900 430x800x900 mm

Poids de transport
Transportation Weight 69 79 kg

Largeur de travail  / Operating Width 218 218 mm

Profondeur d’immersion Max.
Immersion Depth Max. 4,5 4,5 mm

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine
de l’essence,  6.5 HP

Gasoline, 6.5 HP
380V, Electrique, 4 kW

380V, Electrical, 4kW -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 3,6 - lt

Consommation de carburant
Fuel Consumption 1,7 - lt/h

* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options

Equipments béton / Concrete Equipments
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Machines de
scarificateur

Scarifier Machines
(Power Trowels Type)

Spécifications Techniques / Technical Specifications PP700EF Unité / Unit

Dimensions de transport / Transportation Dimensions (WxLxH) 750X1700X1150 mm

Poids de transport / Transportation Weight 135 kg

Moteur / Engine 380V, Electrique, 2.4-3.0 kW
380V, Electrique, 2,4-3.0 kW -

Equipments béton / Concrete Equipments

Catalogue de Produits
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* s’il vous plaît demander les options alternatives de moteur. / Please ask for the alternative engine options
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Barres d’armature  
machines de pliage

Rebar Bending Machines

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PB26 PB36 PB36A* PB42
Unité
Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 600x750x810 770x960x930 770x960x930 770x1080x940 mm

Poids de transport
Transportation Weight 195 374 375 443 kg

Flexion capacité 
Bending Capacity max Ø26 max Ø36 max Ø36 max Ø42 mm

Moteur / Engine

380V, Electrique, 
1.5 kW

380V, Electrical, 
1.5kW

380V, Electrique, 
3 kW

380V, Electrical, 
3kW

380V, Electrique, 
3 kW

380V, Electrical, 
3kW

380V, Electrique, 
4 kW

380V, Electrical, 
4kW

-

Machines de découpe  de 
barres d’armature

Rebar Cutting Machines

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PHK26 PHK36 PHK42
Unité 
Unit

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 530X910X810 580x1250x900 850x1500x950 mm

Poids de transport
Transportation Weight 178 370 412 kg

Capacité de coupe
Cutting Capacity max Ø26 max Ø36 max Ø42 mm

Moteur / Engine
380V, Electrique, 2.2 kW

380V, Electrical, 2.2kW
380V, Electrique, 4 kW

380V, Electrical, 4kW
380V, Electrique, 5.5 kW

380V, Electrical, 5.5kW -

 

* Programmable, automatique ou manuel et crochet capacité de flexion
* Programmable, automatic our manual and hook ability of bending

Coupe de barres d’armature et des machines de pliage / Rebar  Cutting and  Bending 

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values
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Double faisceau
Vibrant chapes

Double Beam Vibrating Screeds

Spécifications 
Techniques 
Technical 
Specification

PGM15E PGM20E PGM25E PGM30E PGH15B PGH20B PGH25B PGH30B
Unité
Unit 

Moteur 
Engine

220V 
Electrique 

0.33 HP
220V                             

Electrical                     
0,33 HP

220V 
Electrique 

0.33 HP
220V                             

Electrical                     
0,33 HP

220V 
Electrique 

0.33 HP
220V                             

Electrical                     
0,33 HP

220V 
Electrique 

0.33 HP
220V                             

Electrical                     
0,33 HP

Benzinli
1.1 HP

de l’essence                  
1,1 HP 

Benzinli
1.1 HP

de l’essence                  
1,1 HP 

Benzinli
1.1 HP

de l’essence                  
1,1 HP 

Benzinli
1.1 HP

de l’essence                  
1,1 HP 

-

Réservoir 
d’essence
Fuel Tank

- - - - 0.5 0.5 0.5 0.5 lt

Fréquence de 
vibration 
Vibration 
Frequency

2850 2850 2850 2850 7000 7000 7000 7000 Vpm

Poids  / 
Weight 16,5 18 19,5 21 13,5 15 16,5 19 kg

Durée de 
fonc-
tionnement 
Oparation
Length

1,5 2 2,5 3 1,5 2 2,5 3 m

Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PM32 PM42 PM52 PM62
Unité
Unit 

Dimensions de transport 
Transportation Dimensions (WxLxH) 550x3200x150 550x4200x150 550x5200x150 550x6200x150 mm

Poids opérationnel / Operating Weight 33 40 50 57 kg

Longueur standard / Standard Length 3200 4200 5200 6200 mm

Spécifications Techiques 
Technical Specifications

PT38E PT40B PT55B
Unité

Unit

Dimensions de transport
Transportation Dimensions (WxLxH) 320x300x310 420x400x450 420x400x450 mm

Poids de transport 
Transportation Weight 26 33 38 kg

Puissance du moteur / Engine Power 380V, Electrique, 0.75 kW
380V, Electrical, 0.75kW

de l’essence, 4 HP
Gasoline,  4 HP

de l’essence, 5.5 HP
Gasoline,  5,5 HP -

Réservoir d’essence  / Fuel Tank - 2,5 3,6 lt

Consommation de carburant 
Fuel Consumption - 1,0 1,4 lt/h

Equipments béton  / Concrete Equipments

Type de main
Vibrante chapes

Hand - Type Vibrating Screeds

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.
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Spécifications Techniques
Technical Specifications

PSH38 PSH45 PSH60 Unité / Unit

Longueur du tuyau / Hose Length 6 6 6 m

Diamètre de la tête / Head Diameter 38 45 60 mm

Poids / Weight 14,6 15,6 22,4 kg

le diamètre de l’impact / Impact Diameter 40 50 60 cm

Spécifications Techniques
Technical Specifications

PSV22S PSV40B PSV55B PSV47D
Unité
Unit 

Dimensions de transport
Transportation Dimensions (WxLxH) 155X255X327 410X380X520 410X380X520 410X460X520 mm

Poids de transport 
Transportation Weight 9 24 26 30 kg

Fréquence de vibration
Vibration Frequency 10000 12000 12000 12000 Vpm

Moteur  (DIN ISO 1585)
Engine

220V, Electrique, 1.1 kW
220V, Electrical, 1.1kW

de l’essence, 4 HP
Gasoline, 4 HP

de l’essence, 5.5 HP
Gasoline, 5.5 HP

Diesel 4.7 HP
Diesel, 4.7 HP -

YRéservoir d’essence  / Fuel Tank - 2,5 3,6 3,6 lt

Consommation de carburant
Fuel Consumption - 1,0 1,4 1,1 lt/h

Equipments béton / Concrete Equipments

Vibrateurs Béton

Concrete Vibrators

Tuyaux Vibreurs à Béton

Concrete Vibrators Hoses

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
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Machine de coupe 
de la scie trottoir

Pavement Cutter Saw Machine
Spécifications Techniques 
Technical Specifications

PG25B Unité  / Unit

Dimensions de transport  / Transportation Dimensions (WxLxH) 840x950x1350 mm

Poids de transport  / Transportation Weight 275 kg

Largeur de coupe  / Cutting Width 11-50 mm

Profondeur élargissement  / Widening Depth 39 mm

Nombre de Blade / Number of Balade 6 -

Moteur (DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 22 HP / Gasoline, 
22HP -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 24 lt

Spécifications Techniques
Technical Specifications

PT20B Unité / Unit

Dimensions de transport / Transportation Dimensions (WxLxH) 580x1500x1100 mm

Poids de transport / Transportation Weight 120 kg

Largeur de coupe  / Cutting Width 5-10-15 mm

Nettoyage de profondeur Max. / Maximum Cleaning Depth 50 mm

Vers l’avant  / Forward entièrement automatique -

La vitesse / Speed 270 m/h

Moteur(DIN ISO 1585) / Engine de l’essence, 6.5 HP Gasoline, 
6.5HP -

Réservoir d’essence / Fuel Tank 3,6 lt

Consommation de carburant / Fuel Consumption 1,7 lt/h

équipements communs  / Joint Equipments 

Joint d’étanchéité 
machine de nettoyage

Joint - Seal Cleaning Machine

PALME MAKİNA a ses propres droits de mutation, la révision, l’insertion d’une image ou d’informations techniques à ce catalogue sans declaration
PALME MAKINA has its own rights of changing, revising, inserting any picture or technical information at this catalogue without any decleration.

Produits au catalogue peuvent varier en termes de technique ou visuelle  - Products at the catalog may vary in ter ms of technical or visual
Les spécifications techniques indiquées sont approximatives - The specified tecnical specifications are approximate values



Ankara
Atisan Sanayi Sitesi
Abdülhalik Renda Cad. No: 25 Ostim
Tel +90 312 385 17 53 pbx
Faks +90 312 354 18 10

İstanbul-Anadolu (Anatolia)
Şerifali Mahallesi Barbaros Cad.
Mevdudi Sok. No: 20 Ümraniye

Tel +90 216 466 04 78 pbx
Faks +90 216 466 04 79

İstanbul-Avrupa (Europe)
İkitelli OSB Sefaköy San. Sit. 13. Blok
No: 28 İkitelli - Küçükçekmece
Tel +90 212 549 85 52
Faks +90 212 549 85 54

İzmir
Umurbey Mah. Şehitler Cad.

No: 96 Alsancak
Tel +90 232 463 37 52 - 53

Faks +90 232 463 37 50

Fabrika (Factory)
Başkent Organize Sanayi Bölgesi.
26.Cadde No:10 Malıköy-Temelli
Sincan / ANKARA
Tel +90 312 385 95 34 pbx
Faks +90 312 385 95 36

www.palmemakina.com
www.palmemachinery.com


